
        В наше время стала очень актуальной проблема формирования чувства патриотизма, любви к родному краю, к России. Воспитание у детей дошкольного возраста любви к своей Родине,  одна из важнейших и актуальнейших задач во все времена, ведь то, что заложится  в  души ребят, в их сознание,  останется с детьми на  протяжении всей жизни.   Ярким примером патриотизма  всегда были былинные герои, которые являлись символом защиты нашего Отечества,   Богатырь – это всегда воин-патриот.
        Зябрикова Е.А. провела беседу с детьми старшей группы: «Богатыри — защитники земли русской», во время которой ребята познакомились с понятием «былина», историей создания былин, оружием и доспехами богатыря, былинными конями, пословицами и поговорками о богатырях,  о Родине и её защитниках,  посмотрели  познавательные фильмы:  «История о богатырях», «Два богатыря», «Илья Муромец», «Алеша Попович».
Елена Александровна прочитала ребятам  былину  «Илья Муромец и Соловей разбойник», рассматривали  картины художника В. Васнецова «Богатыри», составляли по ней рассказ.
        Дети проявили инициативу и творческие способности в раскрашивании Богатырей. Работа с детьми на эту тему воспитывает  у них  гордость и уважение за землю русскую, желание быть похожими на смелых и отважных воинов своей страны. 
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